

Zápisnica

z 10. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 6. 11. 2015 v zasadacej miestnosti obecného úradu

Prítomní (prezenčná listina)

Ing. Anna Mičianová
Mgr. Milan Černák
Radovan Hlavatý
František Hruška
Ing. Mariana Janáčiková
Ing. Ján Garbier
Ing. Jozef Turianik
Ing. Marián Turianik
Bc. Viera Štefanková

Nepřítomní:

Jaroslav Maslák
Ing. Stanislav Jančíga - HKO

Zapisovateľ:

Jančígová Gabriela

Program obecného zastupiteľstva:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Schválenie, prípadné zmeny v programe rokovania
- 3/ Voľba návrhovej komisie
- 4/ Voľba overovateľov zápisnice
- 5/ Kontrola uznesení z 9. Zasadnutia OZ
- 6/ Zmluva o budúcej nájomnej zmluve SeVaK Žilina – rozšírenie vodovodu v lokalite U Slivku – schválenie osobitného zreteľa a odsúhlasenia uzatvorenej zmluvy
- 7/ Projekt „Predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných odpadov formou domáceho kompostovania“ – doplnenie uznesenia č. 72/2015
- 8/ Schválenie Dodatku VZN č. 1/2015 – Určenie výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole, v školskom klube detí a zariadení školského stravovania
- 9/ Dofinancovanie výstavby multifunkčného ihriska
- 10/ Financovanie projektu „Obnova a modernizácia verejného osvetlenia“
- 11/ Rôzne:
 - žiadosť Súkromné lesy pozemkového spoločenstva Rudina – oslobodenie od dane z nehnuteľností
 - žiadosť Peter Tomáš o poskytnutie sociálnej výpomoci občanovi v hmotnej núdzi
- 12/ Diskusia
- 13/ Záver

Doplnenie programu bod 11/ Rôzne:

- spoločné stretnutie so zástupcami obce Bukovec z Českej republiky (družobná obec s obcou Rudina)
- cintorín „Za Svíbovci“ oprava schodiska pri troch lipách
- úsek nedokončenej cesty v lokalite „Zadky“
- žiadosť p. Martina Poláčka o rozšírenie ÚP obce parcela č. 1022-237
- znečisťovanie ovzdušia v obci vykurovaním na pevné palivo
- nekvalitné rošty pri Dome smútku v obci
- Ing. Macek – informácia o fungovaní OŠK Rudina

Hlasovanie o doplnenom programe zasadnutia obecného zastupiteľstva :

ZA: všetci prítomní

PROTI: 0

Zdržalo sa: 0

3/bod Voľba návrhovej komisie:

Návrhová komisia:
Ing. Ján Garbier
Radovan Hlavatý

4/bod Voľba overovateľov zápisnice:

Overovatelia zápisnice:
František Hruška
Ing. Mariana Janáčiková

5/ bod Kontrola plnenia uznesení z 9. zasadnutia OZ

Uznesenie č. 70/2015:

Ing. Ján Garbier podal námietku voči uzneseniu, ktorým mu OZ uložilo posúdenie prekládky stĺpa verejného osvetlenia podľa žiadosti Ing. Miroslava Bičanovského a k zisteniu všetkých legislatívnych záležitostí na zrealizovanie prekládky, keďže sa 9. zasadnutia OZ nezúčastnil. Má za to, že prekládku treba dať posúdiť kompetentným orgánom a to písomne osloviť stavebný úrad, ktorý vydá k prekládke stanovisko.

Uznesenie č. 71/2015: s p l n e n é

Uznesenie č. 74/2015: Dodatok k VZN č. 1/2015 Určenie výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole, v školskom klube detí a zariadení školského stravovania bol zverejnený v období od 21. 10. 2015 – 04. 11. 2015.

Uznesenie č. 76/2015:

Ing. Anna Mičianová: komisia verejného obstarávania bola doplnená o nového člena p. Petre Baránka . Celý proces verejného obstarávania po ukončení bude predložený na kontrolu MH SR spolu s podpísanou zmluvou.

Ing. Marián Turianik: žiada písomné doručiť správu v termíne do konca budúceho týždňa , z akého dôvodu bol odvolaný z funkcie člena komisie na vyhodnotenie ponúk. Otvárania obálok verejnej súťaže „Obnova a modernizácia verejného osvetlenia“ sa zúčastnil dňa 25. 08. 2015 a do dnešného dňa nedostal zápisnicu z otvárania obálok a v prípade jeho záujmu o informácie ohľadom verejného obstarávania mu verejný obstarávateľ obce Ing. Ivan Moravčík nebol ochotný žiadne poskytnúť, resp. nemohol sa s ním skontaktovať. Má za to, že mu boli zatajované skutočnosti a zvažuje podanie trestného oznámenia.

6/ Zmluva o budúcej nájomnej zmluve SeVaK Žilina – rozšírenie vodovodu v lokalite U Slivku – schválenie osobitného zreteľa a odsúhlasenia uzatvorenej zmluvy

Obec Rudina zverejnila v období od 21. 10. 2015 – 06. 11. 2015 zámer uzatvoriť „ Zmluvu o budúcej nájomnej zmluve " so spoločnosťou Severoslovenské vodárne a kanalizácie a.s., Bôrická cesta 1960, 010 57 Žilina v zmysle § 9a, ods. 9, písmeno c zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení ako prípad hodný osobitného zreteľa na dočasné užívanie vodovodu, ktorý bude vybudovaný v lokalite Rudina - časť U Slivku.

Hlasovanie poslancov OZ za uzatvorenie Zmluvy o budúcej zmluve na prenájom časti rozšíreného vodovodu v lokalite U Slivku formou osobitného zreteľa:

ZA: všetci prítomní

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

7/bod Projekt „Predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných odpadov formou domáceho kompostovania“ – doplnenie uznesenia č. 72/2015

Poslanci boli oboznámení s projektom z EÚ „Predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných odpadov formou domáceho kompostovania“ s 5 % spoluúčasťou obce vo výške 5 560,56 Eur.

Hlasovanie poslancov OZ za doplnenie uznesenia č. 72/2015 :

ZA: všetci prítomní

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

8/ bod Schválenie Dodatku k VZN č. 1/2015 Určenie výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole, v školskom klube detí a zariadení školského stravovania

Dodatok VZN č. 1/2015 Určenie výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole, v školskom klube detí a zariadení školského stravovania bol zverejnený v období od 21. 10. - 4. 11. 2015.

Hlasovanie poslancov OZ za schválenie Dodatku VZN č. 1/2015 Určenie výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole, v školskom klube detí a zariadení školského stravovania:

ZA: všetci prítomní

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

9/ bod Dofinancovanie výstavby multifunkčného ihriska

V dohľadnej dobe obec pristúpi k vybudovaniu multifunkčného ihriska o rozmeroch 18 m x 33 m v priestoroch ZŠ Rudina. Na jeho dofinancovanie bude potrebné použiť finančné prostriedky z rezervného fondu obce.

Ing. Ján Garbier: ako zástupca finančnej komisie predkladá poslancom súhlasné stanovisko k dofinancovaniu multifunkčného ihriska z rezervného fondu obce.

Zároveň prístupovú cestu k ihrisku navrhuje riešiť dvoma samostatnými vstupmi, aby novovybudované multifunkčné ihrisko bolo v prevádzke aj v čase uzatvorenia školského areálu.

Hlasovanie poslancov OZ za schválenie dofinancovania multifunkčného ihriska z prostriedkov rezervného fondu obce:

ZA: všetci prítomní

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

10/ bod Financovanie projektu „Obnova a modernizácia verejného osvetlenia“

Starostka obce informovala, že k 30. 10. 2015 bolo podaných 550 žiadostí, 31. 10. 2015 bolo podaných ďalších 200. K 31. 10. 2015 bolo vydaných 440 rozhodnutí a odoslaných na kontrolu verejného obstarávania 40 uzavretých verejných obstarávaní. Obci bolo doručené dňa 20. 10. 2015 rozhodnutie o pridelení MFP vo výške 190 049,48 Eur. Celkové krátenie oproti pôvodnému rozpočtu predstavuje cca 13,18 %. V súčasnom období obec čaká na doručenie zmluvy o pridelení nenávratného finančného príspevku.

Projekt „Obnova a modernizácia verejného osvetlenia“ musí obec zafinancovať formou medziúveru, keďže tento projekt je v rámci programovacieho obdobia 2013 -2015 a projekt musí byť do 31. 12. 2015 dodávateľovi uhradený. Finančné prostriedky budú potom následne v priebehu dvoch až troch mesiacov refundované obci. Výška medziúveru predstavuje sumu cca 190 000,00 Eur, spoluúčasť obce vo výške 5 % predstavuje sumu cca 10 000,00 Eur, ktorá bude poskytnutá z prostriedkov rezervného fondu obce.

Ing. Mariana Janáčiková: navrhuje, aby úhrada, ktorá bude zaplatená dodávateľovi do 31. 12. 2015 bola vinkulovaná v prospech obce Rudina (v prípade, ak dielo nebude zhotovené a odovzdané do 31. 12. 2015)

Hlasovanie poslancov OZ za schválenie financovania projektu „Obnova a modernizácia verejného osvetlenia“ formou medziúveru v predpokladanej výške 190 000,00 Eur

ZA : Mgr. Milan Černák
Radovan Hlavatý
František Hruška
Ing. Mariana Janáčiková
Ing. Ján Garbier
Ing. Jozef Turianik
Bc. Viera Štefanková

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: Ing. Marián Turianik

11/ bod Rôzne

Súkromné lesy pozemkové spoločenstvo Rudina – žiadosť o oslobodenia od dane z nehnuteľností

Zástupca spoločenstva Súkromných lesov podal na tunajší OcÚ zoznam lesných porastov s možnosťou úľavy oslobodenia od dane z nehnuteľností. Poslanci jednoznačne nesúhlasia so žiadosťou.

Zároveň by privítali, keby sa žiadateľ k uvedenej žiadosti osobne vyjadril, túto by odôvodnil a v prípade schválenia predložil návrh na kompenzáciu pre obecný rozpočet.

Hlasovanie poslancov OZ za schválenie žiadosti Súkromných lesov pozemkové spoločenstvo Rudina o oslobodenie od dane z nehnuteľnosti

ZA: 0

PROTI: všetci prítomní

ZDRŽAL SA: 0

Peter Tomáš – žiadosť o poskytnutie sociálnej výpomoci občanovi v hmotnej núdzi

Žiadateľ predložil na OcÚ žiadosť, ktorú posúdila sociálna komisia a odporúča poslancom schváliť žiadateľovi nenávratný príspevok vo výške 150,- Eur podľa VZN č. 4/2011 Zásady nakladania s finančnými prostriedkami v oblasti sociálnych vecí. Príspevok bude poskytnutý nepenažnou formou a to dodaním paliva (drevo, uhlie).

Hlasovanie poslancov OZ za schválenie žiadosti Petra Tomáša o poskytnutie sociálnej výpomoci občanovi v hmotnej núdzi:

ZA: všetci prítomní

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

Spoločné stretnutie so zástupcami obce Bukovec z Českej republiky (družobná obec s obcou Rudina)

Starostka obce informovala prítomných o záujme zástupcov z družobnej obce Bukovec navštíviť našu obec a to dňa 28. 11. 2015 o 10.00 hod.

Cintorín „Za Svíbovci“ oprava schodiska pri troch lipách

Ing. Jozef Turianik informoval prítomných o havarijnom stave schodiska na cintoríne „Za Svíbovci“, ktoré má záujem svojpomocne zrekonštruovať.

Poslanci: navrhujú Ing. Jozefovi Turianikovi predložiť návrh opravy s predbežným rozpočtom, navrhnutá suma po ich odsúhlasení sa vyčlení z rozpočtu obce, získať stanovisko od stavebného úradu

Hlasovanie poslancov OZ za schválenie návrhu týkajúceho sa opravy schodiska na cintoríne „Za Svíbovci“

ZA: všetci prítomní

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

Žiadosť pána Martina Poláčka o rozšírenie územného plánu obce parcela č. 1022-237

Žiadateľ požaduje seriózne zaujatie stanoviska vo veci rozšírenia ÚP obce Rudina časť Zadky parcela č. 1022-237 z dôvodu výstavby rodinného domu.

Ing. Anna Mičianová: na základe doterajšieho zistenia časť uvedenej lokality bola označená ako lokalita so zosuvnou činnosťou, obec v rámci schváleného uznesenia pripravuje podklady na rozšírenie územného plánu obce. Navrhovaná cesta v rámci geometrického plánu je evidovaná ako trvale trávnaté porasty, kde všetci vlastníci pozemkov majú podiel aj v plánovanej ceste.

Ing. Marián Turianik:

Znečisťovanie ovzdušia: poukazuje na značné znečisťovanie ovzdušia v obci z dôvodu vykurovania domácností spaľovaním rôzneho odpadu. Zaujímal sa, ako predseda komisie pre životné prostredie, akým spôsobom môže postupovať v prípade, ak má podozrenie, že niektoré domácnosti pri spaľovaní produkujú do ovzdušia čmudivý, štiplavý dym

Poslanci: Bolo schválené VZN O verejnom poriadku, ktoré by malo obsahovať aj informácie o znečisťovaní ovzdušia.

Úsek nedokončenej cesty v lokalite „Zadky“: v roku 2014 na základe uzatvorenej Zmluvy o dielo s dodávateľom Pavlom Malíkom, Rudina č. 188 sa v lokalite Rudina časť Zadky realizovala výstavba čiastočnej spevnenej miestnej komunikácie pre osobné i nákladné vozidlá, táto nie je do dnešného dňa dokončená

Ing. Anna Mičianová: je podpísaný protokol o odovzdaní/prevzatí diela, dodávateľovi nebola vyplatená celková cena za vykonanie diela z dôvodu nedorobkov

Ing. Ján Garbier: rošty v okolí domu smútku, ktoré slúžia na prekrytie kanála sú poprehýbané od vozidiel, je tam úzka cesta, v prípade, keď sa obchádzajú dve vozidlá musia po roštoch prejsť. Treba zvážiť ich výmenu za pevnejšie, resp. zistiť, či boli osadené v kvalite v súlade s projektovou dokumentáciou diela „Novostavba domu smútku“.

Ing. Peter Macek: prítomným poslancom predniesol správu o fungovaní OŠK Rudina. Futbalisti OŠK „A“ sa v svojej skupine umiestnili v tabuľke na veľmi dobrom mieste, hráči skupiny „B“ dosiahli v svojej lige taktiež dobré výsledky. Vedenie OŠK Rudina chce začať prípravu dorastencov a žiakov. Predkladá poslancom obecného zastupiteľstva dva návrhy:

1) záujem o prenájom ihriska a celého areálu, ktorý by chcel zrekonštruovať z vlastných finančných prostriedkov

Ing. Anna Mičianová: futbalové ihrisko nie je možné prenajať, pretože nie je majetkom obce a zároveň patrí do k. ú. Rudinka, obec podniká k získaniu ihriska do svojho vlastníctva potrebné úkony

2) záujem o prenájom športovej haly v Rudine a zároveň upustenia od požiadavky ročného transféru z rozpočtu obce pre OŠK Rudina vo výške 6 000,00 Eur

Ing. Anna Mičianová: na predchádzajúcom zasadnutí poslanci schválili uznesenie č. 66/2015 v znení: OZ schvaľuje návrh Zmluvy o prenájme nebytových priestorov (športovej haly) nájomcovi Tiborovi Mindekovi, Bottova 929/18, Kysucké Nové Mesto na dobu 5 rokov s výpovednou lehotou 3 mesiace. Zmluva o prenájme v zmysle uznesenia bude podpísaná v pondelok 9. 11. 2015. Ostatné podmienky zostávajú nezmenené, cena prenájmu 50,00 Eur / mesiac + náklady za spotrebované energie.

Ing. Marián Turianik: zmluva má možnosť 3-mesačnej výpovednej lehoty, má za to, aby sa táto vypovedala a prijal sa návrh Ing. Petra Maceka, ktorý je veľmi výhodný, pretože ušetrí v rozpočte pre obec 6 000,00 Eur. Nevídi dôvod chrániť a uprednostňovať „niečí“ podnikateľský zámer pred potrebami obce.

Ing. Ján Garbier: nájomca športovej haly v Rudine je usporiadateľom badmintonovej ligy, ktorá momentálne v ŠH prebieha, má za to, aby obec dohodlo s nájomcom ŠH pre OŠK finančné podmienky pre zimný tréningový proces

Ing. Anna Mičianová: minuloročná zimná príprava OŠK Rudina prebiehala v ŠH bezplatne

Ing. Peter Macek: nevidí dôvod, aby badmintonová liga nemohla pokračovať aj v prípade zmeny nájomcu ŠH

Ing. Miroslav Bičanovský: nemá vedomosť o vyhlásení verejnej súťaže o prenájom športovej haly v Rudine

Ing. Peter Macek: obce majú zo zákona povinnosť zverejňovať uzatvorené zmluvy, zverejnenie zmluvy je podmienka účinnosti zmluvy. Má za to, že uzatvorená Zmluva o prenájme športovej haly v roku 2013 nebola a nie je uverejnená na stránke obce www.rudina.sk v povinne zverejňovaných dokumentov a čiže je neplatná. V prípade, ak sa zistí, že v skutočnosti nie je Zmluva o prenájme ŠH zverejnená, poskytne mu obec možnosť prenajať si športovú halu?

Ing. Anna Mičianová: zaslať písomne požiadavku o prenájom športovej haly na OcÚ Rudina

12/ Záver

Starostka obce Ing. Anna Mičianová sa poďakovala prítomným za účasť na 10. zasadnutí tým ho ukončila.

U z n e s e n i a z 10. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Rudina zo dňa 6. 11. 2015

Uznesenie č. 72/2015 – OZ schvaľuje doplnenie uznesenia č. 72/2015 nasledovne:

OZ schvaľuje účasť obce v projekte zameranom na predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných odpadov formou domáceho kompostovania.

OZ Rudina schvaľuje spoluúčasť 5 % t. j. 5 560,56 Eur z oprávnených nákladov.

Uznesenie č. 77/2015

OZ schvaľuje uzatvorenie Zmluvy o budúcej nájomnej zmluve so spoločnosťou SeVaK Žilina formou osobitného zreteľa.

Uznesenie č. 78/2015:

OZ poveruje správu obce k uzatvoreniu Zmluvy o budúcej nájomnej zmluve so spoločnosťou SeVaK Žilina formou osobitného zreteľa.

Uznesenie č. 79/2015

OZ schvaľuje Dodatku VZN č. 1/2015 Určenie výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole, v školskom klube detí a zariadení školského stravovania.

Uznesenie č. 80/2015:

OZ schvaľuje dofinancovanie multifunkčného ihriska z prostriedkov rezervného fondu obce.

Uznesenie č. 81/2015:

OZ schvaľuje financovanie projektu „Obnova a modernizácia verejného osvetlenia“ nasledovne:
95 % z oprávnených nákladov formou medziúveru
5 % z oprávnených nákladov z rezervného fondu obce

Uznesenie č. 82/2015:

OZ neschvaľuje žiadosť Súkromných lesov pozemkového spoločenstva Rudina týkajúcu sa oslobodenia od dane z nehnuteľností.

Uznesenie č. 83/2015:

OZ schvaľuje finančnú výpomoc vo výške 150,00 Eur Petrovi Tomášovi formou zakúpenia paliva na zimné obdobie.

Uznesenie č. 84/2015:

OZ súhlasí s návrhom Ing. Jozefa Turianika na úpravu prístupu na cintoríne „Za Svíbovci“. Ďalší postup bude upresnený po stanovisku stavebného úradu a náklady na úpravu po odsúhlasení rozpočtu.

Zapísala: Gabriela Jančígová

Overovatelia: František Hruška

Ing. Mariana Janáčiková


Ing. Anna Mičianová
starostka obce Rudina